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HNopaBaHHSA i BiaHIMaHHSA paLioHabHUX Apo6iB..
YactTnHa 3

e [logaBaHHA OPO6IB i3 PIBHUMU 3HAMEHHMKAMMU:
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e BigHiMaHHA Opo6iB i3 PiI3HVMMM 3HAMEHHUKAMM:
da blc ad c¢cb ad-cbh
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e ANroOpWTM gofaBaHHA abo BigHIMaHHA OpP06iB i3 PiIBHUMKM 3HAMEHHUKAMMU:
1) PO3KMNacTV Ha MHOXHWKU 3HAMEHHUKKM OP006iB, AKLIO B LLbOMY € MoTpe-
6a;
2) 3HAWTWM CNiNbHWW 3HAMEHHWK OpPOo6biB;
3) 3HaNTM [00OaTKOBI MHOXHWKKM | 3BeCTU Opobu 00 HaWMPOCTILoro
CMNiNbHOro 3HAMEHHMKA;

4) BUKOHATV apudMeTUYHI Oii 3 gpobaMu i CKOPOTUTU OTPUMaHUM OpPi6,
AKLLO LLe MOXITUBO.
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/ MpaKTUYHi 3aBAaHHSA

3aepaHHa 1. CNpocTUTK BMPa3:
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3aBpaHHAa 2. [JogaTtu:
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3aBpaHH4a 3. BiopHaTu:
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